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1.3. B cayuae A) 0UeBILIGIM ABIACTCA TOT (AAKT, 4TO OMMM 3EPKATOM HOGXONMO OTPISHTE.
pay 00 1y, TAK KIK, PACHPOCTPAESCl HPSMOTHICIND, it Q45 6 W B e e nowasact. Tlpu
OCTPOGIIIN OTPMKCHIS B MIOCKOM ICPRITE. MOMYIRDIM. ABIACTES. METOR IOBpEACHI, Ko
POIOTACHI Tyl MHCTEHHO 10 TPAMON TPOIOTATIOTER 55 SEPKATO, 3 TOTOM, A HOCTPORHIA 1X
JACTOMICTO X013, CHNNCTPINIIO. FEOMCTPINCCI OTAIOTER 0 tepKuioi ioeKoeTi. Moo
SAMETITS, 70 NP TAKOM MOCTDOSIIN PACCTORINE NCAZY KAKINILAHGO TBYMA TONKINGL Ty e
IMERIOTCA, OTPAUOTCA 004 7 B SepKwTE WA HeT. TARI OGDISON, AT TOTO oG 004 7ya
CCOLINGE B LA,  TOMKY . HEOBROLING OTPAUITL TY TOMKY. FAe YW1 N TAK EXOMTEH 1 GAIEKoc (3
e mynemoc) paccTose 1o ccr Touky I nepeceens C (pucyor ).

L3 Toro 0B TouKa A Guura IBOGPKeNHEN TORKH € IPRAIO AOTKHO HIXOITEA PORID
HoCEpEINE MEKAY YK TOTKINN, 4 €0 IIOCKOETS AOTEN OuTh neprCHIKYARPIA AC.
Ty TAOCKOCTS PACTIOTOACHR P, AOCTATONMO I WSOOPSIT. €10 TAKOTO PSP, 100
3y 112 N1 13 HOBEPIOETE H OTPAKLICh, Teepl 1Y EPECCKyTCA IPANO B T01Ke A, T0 T
i upofeay sepes e

B cayac B) oo eI, 1o tnansson DE, 2 KOTopow 1y IAYT AOCTETONH0 63K0 ADYT
K ADYTY, 100 OOSPENIINO MPOIT HEDe e, MBI PACCTONINA AB MEKLY WEI3NM (DHEYHOK
4. Tak Kk it OTPUEHI B LIOCKIN JEPAAEN PACCTOMUK MY TOUKLNH N HINEHAETC, IOy,
O, TN OZHOBPEMEHHO 83 1y, Mt HHXAKHM OBPEY0AL HE CMOAEM MK HATDSBHTS 9P 066 HICH
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(€ Apyrolf CROOH, IKFO e SAIpEUIAET OTPARATS KL 1Y CHORM SEPRLION HO OTACIHOCTH
JLGHCTIATCI1H0, A7 TOT0 MToGH 11000 1y’ TPOIET YEPE3 06 I, €0 AOCTATOMO HATPURHTS 10
IpANOH AB. JL1 3T0F0 HOCTPOIM YTo FGB, KaK HOKISNO Wa PHCYNKE 3 1 NAJEM €10 GHCCKTPHEY.
MAIeHoe SEPKIAO AOTHD PICHOMITTACA 8 TONKE G HEPIEHINKYIAPHO Oy GHccexTpUce.
AHBIOTIIIOS TOCTDOGHIE MEAIO CITFTS 1 173 ATOOFD Ayia. JITce 1Oy HESOTLION, 10 i e
1 1y7eBOf PN HIETH, HEOTKOIMO HENIOTD CHECTHTL OO 11K 05 SEPKLT T2, OB K108
FPKAI0 TOLKO O 1y H e MELILIO IPOXOAKIEHIO BTOPOFD (1 pHEye 4 e 0TOBPKeso). Taki
Gpatow, 05 13 HPHNEPIO FPATICTHO ADYT APYTY MPOTIAYT 1Epes o6 e A 1 B.

PO MONIIT 301011 COSTONT B ToN, 170 b MYHKTE A) HCOTXOIIN BITE JOCTATONHO
(GO0 3epKAO, 006t 0 Her HOAH cpasy 0 1y B ywkre ) HAOGOpOT, CTOMT BGpATS SepKats
HONCHI, EGG O¥ DI TOTHEO O 1Y HE MELILIH MY OSTAT IO
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1.1 Qepiep HANOANTCA B KOIOCHCTON TOAE B TONKE A, KOK TIOKASIHO Ha PUCYHKE 1, H XO%€T NOGCTS K
et 10wl b Tosky C. TSBECTHO, 10 TpH AWIGKEHHI 5 100N HATPABIENH 10 KOIOCHETONY 100
KOpOCTE pepEpa A 0 ~ 5.0 K54, i ABIKERI 10 TPOCEIONON A0pOrE BC ero cKUpOCTS pabia
2= 7.0 . o Ko TpacKTOpII dipep GCTPe Becro A0Geperca A0Nof?
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12, Kavens, renzocusocriio C
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eparypu T2 =0 °C. Tlocae 5Toro Juisie Kawin CTAIN HEHOA0BATH &
KUNCCTHC WAIDEKITENS H YOROUAISAKA TeTIONOTE NAINK, PASOHI TETON KOTOPOH RBISCTCA
ooarownut macami . [IOKIKES, M0 HOCHE KI&I0FD WKAA PASOTHS AALLIIN TPOISREACHIE
TP S ocagck nocTonIL, KA AT CHOASTCORIT T TenoR it
131 A) Kyma s crass 5000 s moor o apasero ey v pryuss 2,
[EIChT ————)
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3azanue 1. Pasuuna. Kax Gyer ayume?

L1, Tlo KaKoft Gut TPOCKTOpHI Gepyiep He ABHIRICH, T TyTH ey GYIET HeoDKOMNO
peoaers o oo JoeTit Kaoll- G TouKit D 1 1o ot A GHcTpee neero Gyer, Koo
K, 0 IpAOT, TaK KK B TOM Cryae AN TYTH MmN Jluce, S 8 KIKO-TO NOMCHT
BDENCHI (PN ORASAICH 1 TIDOCEAOHO TOPOTE, TO TATWILE €Wy, OCHILINO, BT OIHEE HTH AOWOT B
oKy C MG 10 el TAK KoK CKOPOCTI AWK EpCPA o A0POTE Ml e o 10, Taxi
OBPA30N, ONTIMLTLNLR TPACKTOPIU (hepEP NOHKET G T0LKD OTPesKos AC 1O TO A COETORTL
15 Orpeska AE 10 NeKOTOpoil 0K 13 A0p0re 1 onpesa £C o 10pore (picynox 1). 06 o
TPACKTOPHIE MOXHO CHECTH K AIEKENHO 10 A0NO AEC, T0UKA E KOTOpOf HAXOITCA Ha 0pore a
hexotopow paccrossun ¥ Of Towsi B B UpCICmOM CIywe AmeKes TomKO 10 om0
BC=201

NAN N \

Snce s o ocomaes = AB = 600 1,/ = 5= 2,0 Jne ompéneattes st mases
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MaTeMATIECKH PABCHCTBO HYINO W FAPAHTMPYET TO, WTO MONYUCHHMH pesymLTar sanactca
OO MY KL, 3 I KETMBACT 1 AT KCTPENYG. BOtCI, MY Py
1) AOTHEH D CYIICCTRONITH 13 YARCTRS > 0 113 uEHricexiy cooSpaen, 3 hopuyaa (2) aaer
CAVMICTHEIIYI BOSMOAIYIO CHTYALLIO PACTIOTCACIINA TIKOTO MIINYN

Oterin, 10 2101 e PEVILTAT MO GALI0 HOIADIT e HEOLAYA AINAPAT BNHCACHA
porRool, [l om0 mpwkene (1) MO0 FpEOGPEORAT, K WY KRIDETHORD. YpaRICHs
OTHOCITEAI0 NepeNeol . TAKo0E YPARICIIE 1 T0TKHO INTS: KOpHCH| 18 CAVIAN 1< e, TAX Kk
(GHCTPEE NIIINATLHOTO BpENEHID) 10 A0Ws A0GpATLCA e, TTorpaNINi GVl 1= o TOLIY
ERp——

1, KT JUCKPINIANT OTICIAOTO KBATPATHOTO yPaBHEHNS pisci
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Hymo. Bunoancine 3700 TPEGOBAMA IYTEM MATCMATHNECKHX NPeOGPAIOBAHHI NPHBOMNT K TOMY e
pesyray (2)

Taxuse 06pason mosysaes ormer. Jla waGosce GuCTPOro yri AN hepuepy HeoBxom0
BHFATLCH BHRTAIE 10 OO 10 APRMOI! K TO E, DACTonoA <ol Ha 10pOrE 0 paceTos a = 612
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Y CPei, 5 KOTOIX CHET PACTIDOCTPRKETCH €0 CKOPOCTANIL 1 1 2 COuTBETETBeINO. TOr 3 HOKSSATeie
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1.2. Maxcusansunii KI1J] Teniosoll MamMHL JOCTHIaeTCA IDH OCYIICCTBACHHH PaGONHM TenoM
it Kupio. L GORGPUGHI MaUol] NAKCIMATANO BOMOAINOH PRGOTH GYACN CHIaT, 0
poncee cocTouT wentio s ai wkaos. i 3ToM PAGOHES TEAD 1A KUKOM WHKRE GYAET AP
TEILIOTY  HATPERITETS  OTIASITS XOTOIATHKY, TO GO TEMTEPATYPA KA OYICT IMCHATIE.
TIpouece  coBepruten PAGOTH Y€ He CHOXET HPOHCKOLITE, KOT 1 TEMTIPATY DA KNIEH CPABIIOTCH.
TIyers 10cAE GHEPEAORD KD TEATISPITYP FOPRIERO KA pAgia T 4 X0301080 — To, B
TENCHE OIHOTO MOCTEAVIOIETO WIKIA TENTEPATYDA FOPIYETO KA HNCITCA 1a ATy, NEperan
PABQENY TeAY TENAOTY Qo = ~CA T, (32K HIYC YUHTHIRIET TOT (KT, T0 ATy < 0 - kvt
OcraaeTen). TeMnepaTyP A€ XCIOMOTD KNI HINEHITCR a ATw, HOTYAHD OF Paoucro T
= CATcs KTJLA04H0FO 11513 Tako TErL1080f NAIIH MO0 PACEHHTATS CAETYOMIN

A Gl O, AT
i T )
C apyro ropon,conk ousce cymecaerea o nkay Kap

=
Ty
L. SN ————

n=1

L

[

(CORTACHO MINGHAIING B AN I TAK CRET TEMIEPATYD FOBODIT O TON, 70 b X01¢
BCCr HpOTCCC GYACT CONPARSTAEA 10X MPOIRCACHHC: Ty - T = cOst. Ecu oo kovenyio
oMYy OG0 KaNHel T, 405 HOHATLILE HX TENIIEPATYPH, MOKHO SAIICATS:
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